

皖宝, 发展不忘助学



皖宝集团总裁王章耀和孩子们在一起



皖宝集团在金寨县捐资的希望小学



孩子们举着感谢皖宝集团的横幅



近日,合肥皖宝集团捐资近40万元建设的休宁县鹤城皖宝希望学校竣工,皖宝人不仅在学校设立了奖学金,还给每个学生带来了崭新的学习用品。据悉,这是合肥皖宝集团捐赠的第三所希望小学。方宗根



贵州飞天盛世三周年庆典暨集团公司成立盛典日前举行。2011年10月29日是一个大喜的日子,因为今天飞天盛世集团公司成立了;当天,“朱德公益基金管理委员会”执行主席朱全华先生和夫人周彦女士,以及全国各经销商、各专卖店负责人和各级领导300余人参加了飞天盛世的三周年庆典暨集团公司成立盛典。丁卢霞/图

合肥皖宝集团创建于1985年,是一家致力于家居产品研发和生产的现代化企业,产品涉及床垫、家具、聚氨酯海绵、广告等多个行业。历经二十多年的持续发展,合肥皖宝集团已成为国内床垫行业颇具实力的知名企业。公司现任中国家具协会常务理事单位、安徽省家具协会常务副理事长单位,是安徽省人民政府授予的“明星企业”。

自主研发设计了一系列结构合理、引领市场的新型产品。同时,现代化的管理模式,使得企业上下形成了以管理为先、技术为主、开发为上、服务为高的工作理念,产品市场占有率稳步攀升,市场份额也是逐年提高,产品赢得了广大客户的一致青睐。该公司目前拥有现代化标准厂房,购置了世界先进的床垫生产设备,优化重组了数条现代化生产流水线,严格贯彻执行ISO9001国际质量管理体系和ISO14001环境体系,使专业、精湛的产品品质得到了最完美体现。在不断加强的内部管理、改进生产技术的同时,不断加大对企业形象的提

升,并全面导入CI企业识别系统,进一步强化了企业品牌竞争力和影响力。“皖宝”床垫先后荣获“中国驰名商标”、“中国家具行业知名床垫品牌”、“安徽省著名商标”和“安徽名牌产品”等多项殊荣。展望未来,皖宝将继续往开来,与时俱进,走企业集团化、产品多元化发展道路,不断开发新品、精品,提升品质,力求精益求精。该公司牢记自己的社会责任,三年来先后在金寨、寿县和休宁捐资助学百万元,受到社会各界的普遍赞誉。“皖宝,好床垫,不变芯”。皖宝床垫将成为您身边的健康舒睡伴侣。方宗根 文/图

茅台酱香型飞天盛世酒赋

茅台有友,邀我品酒,类属酱香,醇和少偶。畅饮半醉而问之:“此何酒?”;答曰:“飞天盛世酒业之封坛老酒。”归家独坐,犹有余香。兴之所至而为之赋曰:纵横三万里,上下五千年,既称诗之国,亦为酒之源。但闻百类香型,争奇斗胜;千种佳酿,创牌争前。可谓极一时之盛况,飞馥郁于九天。

看今朝,百尺高楼五星级,快意传杯迷云烟,十里山庄大野阔,傍花临水倚春闲。壶中日月开妙境,瓮里乾坤藏机玄。是以神州之酒流传久,文化之源难尽言。

若论酒之美者,当属西南群峦。高山巍巍,大水漫漫。民族多种,异服翩翩。山醪自酿,踏歌喧喧。或群饮于篝火,或闲酌于篱边。酌祭神祇,敬奠祖先。其止也融融,其行也填填。而赤水一河,流经黔川。两山对峙,百里急湍。晦晴顷刻,屏障天然。云蒸霞蔚,地暖无寒。故其酿造之业栉比,而诸家名酒远传。其茅台一段,占天时地利之灵气;而酒坊技师,领酿造艺术之峰巅。以其众醇之醇,当以窖藏最醇;众香之香,当以酱香为香。而茅台人酿造之法,则又大异于他邦。以二合一,优良相将。山阿取清水,野地取高粱,按此配麦粒,酌量掺稻糠。端午採曲,守温热之节候;重阳

下料,重双阳之乾阳。一年之中九蒸煮,七次取液封巨缸。不似他酿即可饮,移入窖中作久藏。复取锅底原酱,反复勾兑;探其技艺精奥,秘而不扬。是将久窖美酒,制成原酱琼浆。缕缕清芬,飘入云际。滴滴清冷,玉碗流光。一杯在手,助英雄际会风云;半盏入唇,看美人颊泛红妆。凭栏高歌,交天下之豪俊;弹铗低吟,惜宝剑之寒霜。酒过三巡,骋胸怀之意气;时方半醉,咏时代之华章。订盟约于盛会,联友道于壶觞。开个性之创意,播声名于重洋。未尝斯酒,实终身之憾事;举过此盅,为平生所难忘。是以赤水河名称美酒,飞天封坛出黔疆。赋罢而为之赞:黔地山岗,万马腾骧。美酒河水,碧流汤汤。盛世酒业,山高水长。飞天封坛,人共酒芳,宜作礼品,宜筵华堂,个性纪念,传世收藏。

陈德谦为飞天盛世酒业
撰文于赤水河畔

三招让你成为辨别好酒高手

好酒的标准是什么?如何去辨别?这是所有酒友普遍关心的问题。其实很简单:品酒注重酒的色、香、味、格和韵五个方面,有三大绝招:

绝招一:眼观色。用眼睛正视和俯视,轻轻摇动酒杯进行观察。白酒的颜色以无色、清亮透明、无悬浮物、无沉淀为最佳。

绝招二:鼻闻香。将酒杯置于鼻下,头略低,杯与鼻保持1至3厘米距离,对酒吸气,气量要一致、平稳。香气识别是品酒的关键步骤。气味以使得身心愉悦为最佳,上好的白酒香气中带有如粮食、果实、花朵等自然香味。

绝招三:口尝味。酒液入口后,使酒液接触舌尖、舌边,并平铺于舌面和舌根部,全部接触味蕾,仔细品评酒的味道。2至3秒钟后,可将酒咽下,然后使酒气随呼吸从鼻孔排出,检查酒气是否刺鼻及香气的浓淡,判断酒的回味。酒以入口柔、吞咽顺为最佳,好的白酒一般微甜、醇厚、不刺激。

飞天盛世

FEI TIAN SHENG SHI

系列产品

喝自己的酒

交天下朋友

打造中国高端定制酒第一品牌

为客户定制个性化用酒,包括用于企事业单位品牌推广、商务活动、单位发放、周年庆典、个人婚宴、乔迁喜宴及其他特殊用途用酒等



飞天盛世连锁酒业合肥专卖店

详情请访问: www.ftssdiy.net

招商订购热线: 0551-5139599